Pozvánka na běžecký závod Benešovský Běžecký Festival 21. 9. 2025
Rozběhejme náš Benešov
Letos běžíme již podvanácté

Milí běžečtí nadšenci,
rok se s rokem sešel a my bychom vás rádi co nejsrdečněji pozvali na náš každoroční běžeckou přehlídku několika závodů, které se uskuteční v krásném prostředí města Benešova v neděli 21. září 2025.
Závod má několik bloků.
Od 8,30 hodin začíná Pinko a.s. Benešovská Juniorka určená pro děti od ročníku 2025-2006.
Hned na tuto skvělou podívanou naváže od 10,40 hodin závod Rodinných štafet Zahradní techniky Dvořák.
V 11,20 proběhne vyhlášení prvního bloku festivalu.


Po krátké pauze ve 12,,20 hodin poběžíme Charitativní běh pro Danielku, ve 12,40 hodin si zazávodí všichni, kteří poběží SUBARU Sedlčany Minimaraton na 4 km.
Festival vyvrcholí hlavním závodem, BTL Benešovskou osmičkou, v níž proběhne mimo jiné závod tříčlenných štafet a Pivovar Ferdinand soutěž městských týmů.
Tento závod je otevřen všem od úplných začátečníků až po zkušené sportovce, kteří chtějí prověřit své schopnosti a zároveň si užít příjemnou společnost podobně naladěných lidí.


Trasa závodu povede po bezpečných a dobře značených cestách ve městě Benešov s délkou od 150 metrů až do 8 kilometrů dle kategorií, takže si může vybrat každý podle své kondice a chuti.
Pro děti jsou připraveny speciální kratší tratě, aby si i ti nejmenší mohli vyzkoušet radost z běhu a aktivního pohybu.
V letošním ročníku jsou kategorie do 5 let a 6 až 7 let zdarma .



Účastníky čeká nejen samotný závod, ale i doprovodný program v podobě občerstvení, hudby, bubenické show, sportovních workshopů a aktivit pro děti (malování na obličej, školička Domeček, tvoření s DDM, dětská atletika) a dalších zajímavých stánků našich partnerů, dále hodnotné ceny pro vítěze i účastnické medaile pro všechny, kdo překonají sami sebe. Cílem celé akce je podpořit zdravý životní styl a navázat nové přátelství mezi lidmi, kteří mají běhání rádi.
Registrace je možná online na
 //prihlasky.4timing.cz/bbf/, více informací najdete na našich webových stránkách www.benesov-beh.cz . Nezapomeňte si zajistit své místo včas!
Přijďte si s námi zazávodit, užít si krásný den venku a podpořit sport a zdraví.
Těšíme se na vás!
Tak tedy – nasadit běžecké boty, nadechnout se, vyběhnout a užít si ten pocit volnosti a vítězství nad sebou samým! Těšíme se, že spolu zazáříme na startovní čáře i v cíli!

S pozdravem,
Organizační tým běžeckého závodu BBF 2025

